

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Hotwife с футболистом

Сегодня субботний день, и вместо тренировки я иду в спортзал.

Как меня зовут? Не важно, мне 26 лет, рост 185 сантиметров, плечистый, стройный, с волосатой грудью, серыми глазами, черными волосами, довольно коротко подстрижен. Дома я ношу очки, которые делают мой взгляд более интеллектуальным, но на улице в и в спорте только линзы. У меня есть работа в сфере продаж, но я больше концентрируюсь на любимом спорте — я футболист и наша команда неплохо сыграна и мы стремимся попасть в фавориты города. По вечерам, в дни, когда нет тренировок, я отправляюсь в фитнес. Я уже полгода посещаю именно данный спортцентр и пока все меня устраивает. Это даёт мне возможность не только поддерживать себя в форме, но и находить приятные знакомства, которые иногда продолжаются за пределами залов.

Там я познакомился с Вовкой, парнем на пять лет моложе меня. Он студент того же института в университете, который когда-то заканчивал и я, так что мы быстро сошлись на общих темах. Не смотря на то, что парень моложе, он оказался гораздо более активным в плане жизни. Вот и сейчас, глядя на меня, он прокомментировал.

— Новая цыпочка.

Это было достаточно громко, чтобы девушка расслышала, но не так, чтобы она на нас обернулась.

Посмотрев вызывающе в его сторону, я молча ему показал кулак, а он уже тише ответил.

— Зря ты дергаешься, многие женщины сюда именно для этого приходят, чтобы на их тело пялились.

Я встречал на этой неделе эту девушку в фитнес-клубе уже несколько раз, но Вовак этого не знал, так как у нас был разный график.

Её звали Людмила и она была почти на голову ниже меня. У неё небольшая грудь, мягкий не накачанный живот, но она худенькая и привлекательная, с крепкими прямыми ногами и подтянутой задницей. Очень похоже, что в фитнесе она недавно, а так как раньше я её не замечал, то, возможно, вообще пришла в первый раз. У неё светлые волосы и голубые глаза. Её тело довольно гибкое, но мягкое, по сравнению с другими девушками, и она не похожа на накачанных атлетов. Чем-то это меня привлекло и мой взгляд не позволительно долго задержался на её фигурке, что, по-видимому, не осталось незамеченным, так как однажды она со мной поздоровалась, когда мы в очередной раз встретились на разминке.

— Думаешь есть смысл знакомиться?

— А думаешь нет? Я уже тут цеплял одну, ничё так. Но эта явно старше тебя. Или тебе такие нравятся? — веселился мой друг, пока мы шли в мужскую раздевалку.

— Я сюда не для этого прихожу

— А она для этого? Твоё дело.

Пока Вовка не намекнул мне про возможность углубления знакомства, я не думал, что она пришла сюда искать мужиков. Она определенно замужем, наверняка немного старше, хотя с женщинами в спорте легко можно ошибиться, и по своему привлекательная женщина, но не топ-модель. К тому же не блондинка. Хотя, по своему опыту я обнаружил, что это одно из тех ошибочных стереотипных суждений, что блондинки глупы. Парни за ней не выстраивались в цепочку, глядя как подергиваются при прыжках дыньки титек, хотя попка в обтягивающих

леггинсах привлекала типичное мужское внимание.

Когда Вован отправился в любимую качалку, я пошел для разминки на беговой дорожку. Вскоре вошла Людмила и встала на дорожку рядом. Это было для меня приятным сюрпризом, тем более что я впервые увидел её так близко и смог завязаться разговор. До этого я лишь здоровался пару раз, ведь я не намеревался приударить за ней. Но меня она привлекла, а с прежней подругой мы разбежались. Так что за пустой болтовней мы договорились встретиться после тренировки на первом этаже.

В вестибюле я распрощался со своим другом, а сам остался в маленьком баре для спортсменов. Спорт коктейли, салаты, другой низкокалорийный продукт по высоким ценам. Я предпочитал питаться со своими нагрузками иначе. Но скромно посидеть было можно. Когда Людмила вошла в тот же бар, я стал решительнее, поскольку увидел, что она не воспользовалась ситуацией уйти по-английски.

Интерес Людмилы не казался чем-то серьезным, но она села со мной за один столик и откровенно разглядывала фигуру футболиста, задавая вопросы про то, как я поддерживаю форму, где работаю и так далее. О себе она почти не рассказывала. Но когда она пригласила меня о желании пойти ещё немного потренироваться, но на этот раз в танцах в ночном клубе, я охотно согласился.

Итак, мы в темном зале, а я откровенно наслаждаюсь женщиной рядом со мной. Она в юбке до колена, в чулках, белой блузке с длинным рукавом. Её тело изгибается в танце и движется столь дерзко, что завораживает. Мои руки свободно скользят по ситцевой ткани, ощущая тепло кожи и лямки лифчика. Когда руки оказываются на пояснице, она без стеснения прижимается ко мне, так что двигая в ритмичном танце бедрами, она буквально притирается к моему торсу, словно желая здесь и сейчас слиться со мной в один узел. Руки оказываются ниже и я с удовольствием сминая ткань юбки, прижимаясь руками к упругим ягодицам. А она на это лишь крепче обнимает меня, так же пробуя мой зад через джинсы. Черт. Такая горячая штучка, что я целую её без лишних раздумий. Вскоре я уже жду её у выхода, пока она закончит свои дела в туалете, между делом наблюдая на телефоне, как желтенькое такси ищет в лабиринте ночного города путь к кубу.

В машине мы оба на заднем сидении, и она не оставляет меня в покое и её рука греет моё бедро, устремляясь вверх к паху, с удовольствием ощущая от её рук тепло на своем вытянувшимся в штанину джинсов члене. В лифте я целую её, стискиваю в объятьях сексуальное тело, прижимая к себе её задницу. Ещё минута и мы в номере. Стаскиваю с неё блузку, оставляя в бюстгалтере, пока она борется с моим ремнем. Помогаю ей. Её рука уже сжимает мой член и яички, забравшись под трусы. А на ней всё ещё юбка. Под юбкой нащупываю пах, влажные от возбуждения трусики. Я очень хочу ей отлизать, но она тащит меня к кровати. Заваливаюсь сверху, раскидывая её ноги и снимаю с неё юбку, затем один за другим носки и наконец помогаю снять с неё трусики. От неё исходит терпкий аромат женщины. Она вспотела и течёт от желания. Пизденка выбрита, с короткой щетиной, её пирожок широкий, проступают темные половые губки, так что мои пальцы сами тянутся внутрь, проникая туда до средней фаланги и глубже, пока ладонь не упирается в горячую точку. Она задыхается от возбуждения.

А я всё ещё не уверен, трахать ли её прямо так или метаться в поисках отсутствующего презерватива. Когда она одной рукой меня притягивает и страстно целует, а другой тянется к эрегированному члену, то все вопросы отпадают. Главное быстро не кончить! Она горит в

страсти, целуется умело, поджимает ноги, приподнимая свою аппетитную задницу, приветствуя меня и готовая сама насадиться на мой член. Мне даже не приходится помогать себе, она направляет нежными пальцами мой член прямо в себя и я оказываюсь в горячем влагище, истекающее в ожидании самца. Головка моментально входит в мягкую и податливую киску, и с каждым следующим движением член все глубже и глубже проскальзывает внутрь, а она постанывает, запрокидывая голову и открывая длинную шею, которую я начинаю целовать. Член сдавливается нежными стенками, она тихо постанывает, а я наконец-то вхожу в неё до конца, соприкоснувшись мошонкой с ее пахом. Приподнимаюсь над ней, рукой скользя к смыкающимся над членом половым губкам, нахожу горошину клитора, ускользящую от пальцев и усиливая нажим, теребя его и стороны в стороны. Её гладкий живот втягивается, словно пытаюсь прижаться к матке, а член стискивается в горячих тисках, когда она кончает подо мной. Так быстро! Внезапно вокруг члена становится просторно, и между спазмами её кульминации я начинаю сладко долбить её, да так, что она только успевает дышать в такт моим толчкам. Её глаза закрыты, рот приоткрыт, губы сухие, на лице истома, груди где-то под чашечками бюстгалтера, который мы так и не успели снять перед страстной еблей. Между разведенных бедер наши лобки сталкиваются, продолжая стимулировать её спереди, а я поддерживаю руками её ноги и люблюсь женщиной подо мной, которая настолько жадная до траха, что не побоялась со мной переспать без гандона. Член от такого только сильнее возбуждается, к яйцам по основанию стекает мокрая дорожка её соков. Она содрогается в очередной раз, снова кончая на члене уже второй раз за пять минут! Кроме её сдерживаемых стонов в полутемном номере разносятся шлепки наших тел и стук кровати, матрас гремит на опорных досках, так что все соседи в курсе, что этот номер занят. Долго я так продержаться не смог и вскоре, едва успев достать член, оросил ее живот, лобок, несколько капель долетели до ребер и ажурного лифчика. Боже, какая она страстная баба! Мы лежим рядом прямо там же, на покрывале, полуголы, я в расстегнутой рубашке, которая стискивает неудобно плечи, она в лифчике. Собирая на пальцы сперму с тела, она смазывает её на кровать, но потом смотрит на меня и в очередной раз палец отправляет в рот, смыкая вокруг мягкие губы